



Возможность полюбоваться представителями заморской фауны дети получили благодаря доброму другу приходской воскресной школы - депутату городской Думы Новочеркаска Лидии Новосельцевой.

Экскурсия состоялась в рамках реализации экологического направления учебно-воспитательной деятельности. При этом, как отметила директор воскресной школы Патриаршего Вознесенского собора Ирина Мусиенко, мальчишки и девчонки смогли не только увидеть животных, но и ознакомиться с темой о сотворении мира, получив также представление о том, как, согласно православному вероучению, человек должен относиться к братьям своим меньшим.

По окончании экскурсии дети и взрослые поблагодарили депутата за возможность посетить выставку и на практике изучить одну из тем изучаемых в воскресной школе вероучительных дисциплин.

